Контрольные работы к учебнику «Алгебра и начала 
 математического анализа,10» С.М. Никольского и др.
Контрольная работа №1
Тригонометрические уравнения и неравенства
Вариант №1

1.Решите уравнение

а) cos x=-1;                        б) sinx=
[image: image1.wmf]2

2

;    в) ctgx=-
[image: image2.wmf]3

.
2.   а) sin2x+sinx-2=0;              б) 3sin2x-cosx+1=0.
3.  a) sinx-  cosx=0;             б) 3sin2x+2
[image: image3.wmf]3

sinx cosx+cos 2x=0.
4.     а) sin x =- 0,5;             б) cos x=
[image: image4.wmf]3

1

;   в) tgx=-3.
5   a) sinx+ cosx=1;            б)  2cos2x+sin4x=1.
6 Решите неравенство :
 а)  Sin x<0,5;         б)cos x>0,5;     в) tgx ≤-3.
 г) 2cos2 x+
[image: image5.wmf]2

sin x >2
7) sin 2x=cos 4
[image: image6.wmf]2
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-sin4
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8) 
[image: image8.wmf]x

cos
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=6cos x-2
9) cos 9x-cos 7x+cos 3x-cos x=0

10)  
[image: image9.wmf]ctgx

x

2

sin

2

+3cos2 x=1-2cos x
Вариант №2
1.Решите уравнение

а) sinx=-1;                        б) cosx=
[image: image10.wmf]2

2

;    в) tgx=-
[image: image11.wmf]3

.
2.   а) cos2x-cos x-2=0;              б) 3cos2x-2sinx+2=0.

3.  a) sinx+ cosx=0;             б) 3sin2x-2
[image: image12.wmf]3

 sinx cosx +cos 2x=0.

4.     а) cos x =- 0,5;             б) sin x=
[image: image13.wmf]4

1

;   в) tg x=2
5   a) sinx- cosx=1;            б)  2cos2x-sin4x=1.

6 Решите неравенство  

 а)  Sin x>0,5;         б)cos x<0,5;      tg x ≥-3.

г) 2sin2 x- cos x >2

7) ctg x-sinx=2sin2
[image: image14.wmf]2
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8) 
[image: image15.wmf]x

sin

2

5
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=6sinx-1

9) 8-4sin2x=sin2x ctgx - 9cosx

10) sin x sin3x+sin4x sin8x=0

Вариант №7
1.Решите уравнение

а) cos x=1;                        б) sinx=
[image: image16.wmf]2

1

;    в) ctgx=-
[image: image17.wmf]3

3

.
2.   а) 2 sin2x+sinx-1=0;              б) 3cos2x-sinx+1=0.

3.  a) 
[image: image18.wmf]3

sinx-  cosx=0;             б) sin2x+2
[image: image19.wmf]3

 sinx cosx+3cos 2x=0.

4.     а) sin x = -0,6;             б) cos x=
[image: image20.wmf]3

2

;   в) tgx=-4

5   a) sinx+ cosx=-1;            б)  2cos 4x+cos2 x=1.

6 Решите неравенство:
 а)  Sin x>-0,5;         б)cos x<-0,5;      tgx  ≥ 2
г) 4cos2 x- (2
[image: image21.wmf]2

-2)sin x > 4-
[image: image22.wmf]2


7) sin 2x=cos 4
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-sin4
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8) 
[image: image25.wmf]x

cos
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+

=
[image: image26.wmf]2

1

+cos x
9) cos 9x-cos 7x+cos 3x-cos x=0

10)  
[image: image27.wmf]ctgx

x
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+3cos2 x=1-2cos x
Вариант №4
1.Решите уравнение

а) sin x=1;                        б) cosx=
[image: image28.wmf]2

1

;    в) tgx=-
[image: image29.wmf]3

3

.
2.   а) 2 cos2x-cosx-1=0;              б) 3sin2x-2cosx+2=0.

3.   a) 
[image: image30.wmf]3

sinx+ cosx=0;             б) sin2x-2
[image: image31.wmf]3

 sinx cosx+3cos 2x=0.

4.     а) cos x = -0,7             б) cos x=
[image: image32.wmf]4

1

;   в) tg x =5

5   a) sinx- cosx=-1;            б)  cos 4x-sin2 x=1.

6 Решите неравенство:
 а)  Sin x<-0,5;         б)cos x>-0,5;      tgx  ≤ 2

г) 4 sin2 x+ (2
[image: image33.wmf]2

-2)cos x > 4-
[image: image34.wmf]2


7) ctg x-sinx=2sin2
[image: image35.wmf]2
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8) 
[image: image36.wmf]x

sin

2

5
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=6sinx-1

9) 8-4sin2x=sin2x ctgx - 9cosx

10) sin x sin3x+sin4x sin8x=0

Контрольная работа №2

 Вариант № 1

1. Найдите ƒ'(х),  ƒ'(х0), если

а) ƒ(х)=6х4 +5х3+3х2+3,  х0 =1;   б) ƒ(х)=х соs x , х0=
[image: image37.wmf]2

П


2. Найдите ƒ'(х),   если:
а) ƒ(х)=
[image: image38.wmf]1
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х

х

; б) ƒ(х)=7 7
[image: image39.wmf]х

3 ;  в) ƒ(х)=log5  x; г) ƒ(х) =  
[image: image40.wmf]2
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3.Вычислите значение производной функции у=сtg 3x  в точке х0=
[image: image41.wmf]2

П


4. Найдите все значения х, при каждом из которых производная функции
а) ƒ(х)= х3+3х2-9х-13 равна нулю.
5. Найдите ƒ'(х),  если:

а) ƒ(х)=
[image: image42.wmf]х

3

- 6  3
[image: image43.wmf]х

4;  б) ƒ(х)=e3х+2; в) ƒ(х)=х√х2-3х+4
6. Точка движется по прямой. Зависимость ее координаты х от времени t задана формулой х=17+24х-4t2.Найдите момент времени t, когда точка остановится.

7. Найдите производную функции             
[image: image44.wmf]x

sin


                                                                       ƒ(х)=e
8. Найдите производную функции

а) у=х3 соs 
[image: image45.wmf]х

5

1

         б) y=
[image: image46.wmf]2

1

 log8(9x+7)· arctg2 3x4
 в) y=cos 
[image: image47.wmf]6
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-
[image: image48.wmf]tgx
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Вариант № 2

1. Найдите ƒ'(х),  ƒ'(х0), если

а) ƒ(х)=3х5 -12х2+6х+3,  х0 =1;   б) ƒ(х)=х sinx  х0=
[image: image49.wmf]2

П


2. Найдите ƒ'(х),   если:

а) ƒ(х)=
[image: image50.wmf]3
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; б) ƒ(х)=5 5
[image: image51.wmf]х

3 ;  в) ƒ(х)=5x; г) ƒ(х) =  
[image: image52.wmf]1
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3.Вычислите значение производной функции у=tg 4x  в точке х0=-
[image: image53.wmf]4

П


4. Найдите все значения х, при каждом из которых производная функции

а) ƒ(х)= х3-6х2+9х-11 равна нулю.

5. Найдите ƒ'(х),  если:

а) ƒ(х)=
[image: image54.wmf]х
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- 3  3
[image: image55.wmf]х

4;  б) ƒ(х)=ln(3+2x); в) ƒ(х)=х√х2+2х+3

6. Точка движется по прямой. Зависимость ее координаты х от времени t задана формулой х=13+10t-5t2.Найдите момент времени t, когда точка остановится.

7. Найдите производную функции             
                                                                       ƒ(х)=ln
[image: image56.wmf]соsx


8. Найдите производную функции
а) у=х2 соs 
[image: image57.wmf]х

1

         б) y=
[image: image58.wmf]2

1

 log3(9x+7)· arcctg2 x3

 в) y=sin 
[image: image59.wmf]6

П

-
[image: image60.wmf]x

сos

4


Вариант № 3
1. Найдите ƒ'(х),  ƒ'(х0), если

а) ƒ(х)=-5х4 +4х3+6х2-2x+3,  х0 =1;   б) ƒ(х)=х tgx  х0=
[image: image61.wmf]4
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2. Найдите ƒ'(х),   если:

а) ƒ(х)=
[image: image62.wmf]2
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; б) ƒ(х)=5 5
[image: image63.wmf]х

4 ;  в) ƒ(х)=10x; г) ƒ(х) =  
[image: image64.wmf]3
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3.Вычислите значение производной функции у=cos 3x  в точке х0=-
[image: image65.wmf]6

П


4. Найдите все значения х, при каждом из которых производная функции

а) ƒ(х)= х3-4х2+5х-17 равна нулю.

5. Найдите ƒ'(х),  если:

а) ƒ(х)=
[image: image66.wmf]х
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- 12  3
[image: image67.wmf]х

5;  б) ƒ(х)=lg(4-3x); в) ƒ(х)=4х√3х2-2х+1

6. Точка движется по прямой. Зависимость ее координаты х от времени t задана формулой х=23+20t-5t2.Найдите момент времени t,  когда точка остановится.

7. Найдите производную функции             
                                                                       ƒ(х)=ln
[image: image68.wmf]x

sin

5

+


8. Найдите производную функции

а) у=х3 соs 
[image: image69.wmf]х

5

1

         б) y=
[image: image70.wmf]2

1

 log8(9x+7)· arctg2 3x4
 в) y=cos 
[image: image71.wmf]6

П

-
[image: image72.wmf]tgx
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Вариант № 4
1. Найдите ƒ'(х),  ƒ'(х0), если

а) ƒ(х)=5х3-4х4+2х2-2x+5,  х0 =1;   б) ƒ(х)=х ctgx  х0=
[image: image73.wmf]4

П


2. Найдите ƒ'(х),   если:

а) ƒ(х)=
[image: image74.wmf]3
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; б) ƒ(х)=7 7
[image: image75.wmf]х

6 ;  в) ƒ(х)=lg x; г) ƒ(х) =  
[image: image76.wmf]5
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3.Вычислите значение производной функции у=sin 2x  в точке х0=
[image: image77.wmf]3

П


4. Найдите все значения х, при каждом из которых производная функции

а) ƒ(х)= х3+2х2-7х-13 равна нулю.

5. Найдите ƒ'(х),  если:

а) ƒ(х)=
[image: image78.wmf]х

12

- 6  3
[image: image79.wmf]х

5;  б) ƒ(х)=104x-3); в) ƒ(х)=4х√4х2-2х+1

6. Точка движется по прямой. Зависимость ее координаты х от времени t задана формулой х=27+24t-2t2.Найдите момент времени t,  когда точка остановится.

7. Найдите производную функции             
                                                                                
[image: image80.wmf]x

sin


                                                                       ƒ(х)=e
8. Найдите производную функции

а) у=х2 соs 
[image: image81.wmf]х

1

         б) y=
[image: image82.wmf]2

1

 log3(9x+7)· arcctg2 x3

 в) y=sin 
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-
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